



LUCRARILE CONFERINTEI RAIONALE DE PARTID

Discuții pe marginea dării de seamă a Comitetului raional de partid Arad

Pe marginea dării de seamă a Comitetului raional de partid, numeroși participanți la Conferință au purtat discuții deosebit de importante...

Să ridicăm toate gospodăriile agricole colective la nivelul celor fruntașe

Tovarășii Tiberiu Gaser, vice-președinte al Statului popular raional, Iosif Gutman, directorul gospodăriei agricole de stat din Vladimirscu...

cu producția medie la ha, a crescut valoarea fondului de bază la gospodăriile colective...

Problema înținerii organizatorice a întovărășirilor agricole a constituit de asemenea un punct principal al discuțiilor...

Cooperativele să dea toată atenția intensificării schimbului dintre oraș și sat

In cuvântul său tov. Gheorghe Hodocșan, președintele URCC, a relevat rezultatele frumoase obținute de cooperativele de consum din raionul nostru...

Concluziile asupra dării de seamă și asupra discuțiilor participanților la conferință au fost trase de către tovarășii Vasile Daju...

Continuarea îmbunătățirii conținutului învățămîntului... Darea de seamă prezentată în fața conferinței — a spus tov. Nicolae Năsăudeanu...

CONCLUZII ASUPRA DISCUȚIILOR

fiind rezultatele obținute de gospodăriile agricole colective. Totuși, productivitatea muncii în SMT e încă scăzută...

Munca de educare a tineretului nu trebuie subapreciată

De la conferința anterioară de partid și până în prezent — a subliniat în cuvîntul său tov. Ladislau Schiff, prim-secretar al Comitetului raional UTM — Comitetul raional de partid a asigurat în mai mare măsură conducerea de către partid a organizațiilor de tineret din localitățile raionului nostru...

Contribuie la realizarea sarcinilor de plan

Preocuparea principală a gazetei de perle a întreprinderii OCL „Alimentara” este popularizarea succesorilor obținute în muncă și a metodelor înalte...

o caricatură care înfățișă pe vînzătorul Ștefan Toma, care a consumat alcool în timpul serviciului...

CONCERT SIMFONIC

Filarmonica de stat Arad, orchestra simfonică, prezintă astăzi, 4 ianuarie 1958, orele 20, în sala Palatului cultural al IV-lea concert simfonic din stagiunea 1957-58.

de (prima audierie) G. Gershwin: Rapsodia albastră, pentru pian și orchestră, Beethoven Simfonia II-a în Re major.

Primul concurs internațional „George Enescu” pentru pian și vioară

Între 5 și 15 septembrie 1958 va avea loc la București întiiul concurs internațional „George Enescu” pentru pian și vioară.

după audierea solicitanților. În jurul datei de 15 martie 1958 de către o comisie special constituită. Locul și data precisă a audierii se vor comunica la timp.

Răspuns cititorilor

Folosirea în comun a bucătăriei și despre raporturile dintre locatari

Într-o scrisoare trimisă ziarului nostru, tov. Olimpia Măcinde, din Arad strada Petoși nr. 13, arată că asind bon de repartizare pentru 2 camere și acces la bucătărie într-un apartament din strada susmenționată...

De altfel, legea nu cunoaște noțiunea de „chiriaș principal”. Se pare că chiriașii și cu atât mai mult „chiriașul principal” ce l-a interzis în mod abuziv accesul la bucătărie, stabilesc un fel de ierarhie între locatarii unui apartament.

INFORMAȚII

DE LA I. S. LOTERIA

La cetera publicului participant, tragerea LOTO CENTRAL va urma să aibă loc la 3 ianuarie 1958, va avea loc duminică, 5 ianuarie 1958.

ADMINISTRAȚIA ASIGURĂRILOR DE STAT ADAS anunță

că la tragerile de amortizare ale asigurărilor de viață cu și fără examinare medicală, ce au avut loc la 31 decembrie 1957, au ieșit următoarele opt combinațiuni de literare:

In atenția studenților de la Universitatea serală de marxism-leninism. Cursurile se vor ține luni, 6 ianuarie a.c.

De la universitatea populară pentru părinți. Luni, 6 ianuarie 1958, orele 17, va avea loc conferința tovarășului profesor Ioan Vircăc despre: „Motivația și înțelegerea a regimului zilei copilului”.

SPECTACOLE

- Cinematografe: „GH. DOJA”: Ulise. Repr. 3, 5, 7 și 9. „N. BALCESCU”: Ulise. Repr. 3, 5, 7 și 9.



